



12 ноября
1965 года

СПОРТКЛУБА «ЗАРЯ» ЗАВОДА
ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

XXVII ЧЕМПИОНАТ СССР

Класс «А» Вторая группа
Финальные игры за 1—16 места

Арбитр матча — судья
Всесоюзной категории
Владимир ПОДГОРНЫЙ
(Москва)



«ШАХТЕР»
(Караганда)

«ЗАРЯ»
(Луганск)

ФУТБОЛ

Итак, лидеры потеряли важные очки, а их преследователи тем временем добились успехов. Ивановский «Текстильщик» победил в Вильнюсе команду «Жальгирис» — 3:1 Ярославский «Шинник» нанес крупное поражение челябинскому «Локомотиву» — 5:1.

С минимальным результатом 1:0 горьковская «Волга» выиграла в Риге матч у «Дaugavas». С таким же счетом оправившийся после покуата в матче с «Зарей» харьковский «Авангард» обыграл команду «Днепр». Один гол решил судьбу и третьего матча в Кишиневе, где «Мoldova» одержала верх над львовскими «Карпатами».

После блестящей игры в Харькове луганская «Заря» порадовала на 8 ноября в матче с грозненским «Тереком». Уже на 3-й минуте игры хозяева поля открыли счет. Гол забил левый защитник Вячеслав Першин, который удачно использовал острую передачу мяча от Игоря Грекова. «Заря» проочно овладела инициативой и за минуту до перерыва удвоила результат. Второй мяч забил Игорь Балаба.

Во втором тайме наши земляки также непрерывно атаковали ворота «Терека» и на 66-й минуте Игорь Греков добил мяч, отскочивший от вратаря гостей. Итак, победа с «сухим» счетом 3:0.

В двух последних матчах «Заря» забила семь безответных мячей. Это очень хорошо!

Своей победой над «Тереком» наша «Заря», видимо, решила расплачиваться по большому счету со своими должниками. Пожелаем же родной команде новых успехов.

В четырнадцатом туре «Заря» в шестой раз за последние два года встречается с карагандинским «Шахтером». В 1963 году оба матча принесли успех луганчанам 1:0 и 2:0. В сезоне 1964 г. нынешние соперники поменялись силами в финальных играх. В первом круге была зафиксирована ничья 1:1, а в Луганске «Заря» обыграла «Шахтер» со счетом 3:0.

В октябре 1965 г. соперники играли в Караганде и впервые победили горняки с минимальным счетом 1:0.

Таким образом, общий счет матчей «Зари» с «Шахтером» 3:1 при одной ничьей. Наши земляки забили в ворота горняков семь мячей, а пропустили в свои ворота только два мяча.

Футболисты Караганды прошли хорошую школу в играх класса «Б» и в последнее время заметно повысили свое мастерство. Если в 1960 г. они еще находились на 12 месте во второй зоне союзных республик класса «Б», то в 1962 г. они имели все основания бороться за путевку в класс «А».

После первого круга игр в классе «Б» футболистам «Шахтера» почастливилось встретиться с космическими братьями Андрианом Николаевым и Павлом Поповичем вскоре после их приземления. Герои космонавты дали доброе напутствие спортсменам. Горняки Казахстана обещали А. Николаеву и П. Поповичу упорно бороться за победу.

Свое обещание игроки «Шахтера» сдержали. В одиннадцати матчах второго круга горняки не знали поражений. Они сумели перебраться с третьего на первое место во второй зоне союзных республик и оторваться от своих ближайших конкурентов — футболистов фрунзенской «Алты» на восемь очков.

В переходных играх за путевку в класс «А» карагандинский «Шахтер» встретился в Одессе с победителем первой зоны союзных республик гомельским «Локомотивом». Первый матч принес успех горнякам 1:0, а второй завершился вничью 0:0. Набрав три очка из четырех возможных, футболисты «Шахтера» финишировали в «заданном районе» и вышли в класс «А».

Выступая в сезоне 1963 г. во второй подгруппе класса «А», горняки заняли двенадцатое место. Они обоняли на одно-два очка челябинский «Локомотив» и вильнюсский «Жальгирис».

В 1964 году «Шахтер» успешно выступил в предварительных играх второй подгруппы, где занял второе место позади армейцев Одессы. Однако в финале горняки выступили гораздо ниже своих возможностей. В четырнадцати заключительных играх «Шахтер» набрал лишь пять очков и оказался на последней, четырнадцатом месте в главном финальном турнире.

ЛИДИРУЮТ ДУБЛЕРЫ «ЗАРИ»

В финальных играх дублирующих составов команд второй группы класса «А», оспаривающих 1 — 16 места, успешно выступают молодые футболисты завода им. Октябрьской революции. Дублеры луганской команды «Заря» одержали десять побед, один матч с «Уралмашем» свели вничью 0:0 и проиграли только две встречи первого круга с челябинским «Локомотивом» и карагандинским «Шахтером».

В последних турах дублеры «Зари» со счетом 2:1 обыграли в Харькове команду «Авангард» (голы забили Николай Литвинов и Геннадий Греч-

Кадиевчан подвели ошибки в комплектовании состава, низкий уровень учебно-тренировочной работы. Как говорится, в карете прошлого далеко не уедешь: нужны свежие, молодые силы, решительные меры к коренному улучшению тактической и технической подготовки игроков.

Сказанное в гораздо большей степени относится к краснолучскому «Шахтеру». Новички класса «Б» оказались на последнем, сорок пятом месте, хотя их старт в зональных соревнованиях был обнадеживающим.

Хорошо выступила в финальном турнире за 7 — 12 места команда спортивного клуба «Коммунарец». Футболисты г. Коммунарска пропустили вперед себя лишь известную кировоградскую команду «Звезда» и в то же время опередили сильные коллективы «Динамо» (Хмельницкий), СКФ (Севастополь), «Колос» (Полтава) и заметно возмужавший Александрийский «Шахтер», который вслед за «Коммунарцем» занял девятое место.

Занятый обыгрыванием в основном составе молодых игроков, северодонецкий «Химик» довольствовался двадцать четвертым местом. Но главный итог для «Химика» таков, что целая группа способных игроков в возрасте 18 — 29 лет получила хорошую закалку и у молодых все еще впереди.

А как закончили чемпионат наши соседи — команды Донецкой области? Лучших результатов, хотя и позади трех команд Луганщины, добились футболисты горловского «Шахтера». Они заняли 29 место. На две ступеньки ниже в турнирной лестнице опустилась команда «Шахтер» (Торез). Тридцать восьмое место занял донецкий «Локомотив». На сорок третьем и сорок четвертом местах оказались енакиевский «Шахтер» и краматорский «Авангард». Что касается харьковского «Торпедо», то эта команда заняла двадцать шестое место.

В настоящее время в Бирме находится сборная команда Украины, созданная на базе киевского СКА. Кроме армейцев Киева, в сборную республики вошли вратарь А. Гургач из Запорожья, центральный защитник А. Метейко из Кадиевки, полузащитник В. Бардешин из Полтавы и некоторые другие игроки команд класса «Б».

Составитель программы В. БОНДАРЕНКО.

Ответственный за выпуск С. ГЛАДЧЕНКО.

Цена 5 коп.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ШАХТЕР» (Караганда)

Начальник и старший тренер — мастер спорта Александр ЗАГРЕЦКИЙ.

Тренеры — Игорь ВОЛЧЕК и мастер спорта Виктор СОКОЛОВ.



Начальник — заслуженный тренер УССР, мастер спорта Николай КУЗНЕЦОВ.

Старший тренер — заслуженный мастер спорта Константин БЕСКОВ.

Тренер — мастер спорта Евгений БАЙКОВ.

«ЗАРЯ» (Луганск)

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.